
Пожаревац: Небојша Стефановић, генерал Милан Мојсиловић и Ентони Годфри присуствовали су заједничкој вежби специјалних јединица Војске Србије и Оружаних снага САД на полигону "Пескови"
петак, 26 новембар 2021 18:16

Министар одбране Небојша Стефановић, начелник Генералштаба Војске Србије (ВС)
генерал Милан Мојсиловић и амбасадор САД Ентони Годфри присуствовали су
завршници здружене обуке јединица за специјалне операције ВС и Оружаних снага
Сједињених Америчких Држава (САД) на полигону "Пескови", код Пожаревца.

  

  

„Киша и јак ветар, који је овде дувао, показују колико је тежак живот припадника
специјалне јединице војске. Они морају да буду спремни да у сваком тренутку изадју на
терен и покажу да су време и новац добро уложени у њихову опрему и обуку“, рекао је
Стефановић, саопштило је Министарство одбране.
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    Your browser does not support the video tag.   Он се захвалио припадницима Европске команде специјалних снага САД.  „Имали смо у претходних годину дана више заједничких вежби и то је добар показатељнаше интероперабилности, спремности да учимо једни од других и да сарадјујемо каопартнери. Ово је добар пут да и наши момци уче и виде како то раде и други специјалцииз највећих и најмоћнијих држава света“, нагласио је Стефановић, наводећи да је вежбаизведена изузетно.  
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    Your browser does not support the video tag.   Годфри је захвалио специјалним јединицама ВС, као домаћинима, додајући да је топример колико можемо урадити као пријатељи и партнери.  „Врло сам захвалан да смо ми ту, да су наши војници били заједно и да је ово врло важнозаједничко дејство било успешно. Пуно смо научили данас, пре свега како да радимозаједно. Ја сам сигуран да је ваша интероперабилност сада већа него пре“, истакао јеГодфри.  
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  Заједничка обука припадника специјалних јединица ВС и Оружаних снага САДреализована је од 8. новембра до данас, увежбаване су процедуре које се примењују упротивтерористичким операцијама у урбаној средини.  (Бета, Министарство одбране Србије)  
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